La Fête de la danse a fait vibrer plus de 11'000 Genevois
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A Genève, la Fête de la danse, qui s'est terminée dimanche, a attiré pendant cinq jours plus de 11'000 personnes, dont 3000 pour des cours. La troupe slovaque Késav Tchavé, invitée de cette 12e édition, a contribué à créer une "ambiance joyeuse et contagieuse".

[bookmark: _GoBack]"Aucune performance n'a été annulée malgré la pluie, car nous avions des solutions de repli", a indiqué dimanche à l'ats Florence Chappuis, coordinatrice de la manifestation à Genève. L'affluence est moins importante qu'en 2016 (16'000 personnes), mais la durée de l'événement était aussi plus courte cette année.
Le spectacle d'ouverture qui a réuni une cinquantaine de danseurs au Stade de Genève a très bien marché, relève Mme Chappuis. Les rythmes tsiganes endiablés de Késav Tchavé ont permis de casser certains préjugés, se réjouit la coordinatrice. Cette troupe de 35 adolescents a animé plusieurs scènes, dont l'Alhambra samedi soir.
Les répétitions publiques de l'Ecole-Atelier Rudra-Béjart ont fait salle comble à L'Abri. C'était l'occasion pour le public de mieux comprendre le travail des danseurs professionnels, qui passe autant par la comédie musicale que par les percussions.
Pour la première fois, la Fête de la danse a investi le hall de la gare Cornavin. Le public, un peu surpris au début, a finalement participé avec enthousiasme. La Fête s'est terminée dimanche en fin d'après-midi par un grand bal sur la Plaine de Plainpalais.
La 12e Fête de la danse proposait des performances, des cours et des ateliers à travers six communes genevoises. Au programme de la danse orientale, du flamenco, de la rumba, du folklore russe ou encore de la salsa cubaine pour les grands et les petits. Cette manifestation se déroule dans toute la Suisse.

