Fête de la danse, bouquet choisi

[bookmark: _GoBack]La météo annonce un week-end maussade? Tant pis! De Genève à Neuchâtel, de Lausanne à Fribourg, on dansera sous la pluie. Ou dans un hall de gare. Cours, démos, expos, visites guidées et bals populaires, le programme foisonne. Quelques repères.
Genève. Cornavin danse. De vendredi à dimanche, le hall central de la gare genevoise se transforme en vaste plateau. Samedi, démos toute la journée. Dimanche, bal populaire, de 12h à 14h. Un bal de midi, un bal qui réjouit.
Lausanne. Extra-Burlesque. Samedi, de 23h à 4h, la place de l’Europe vire au cabaret burlesque. Looks vintage et croustillants conseillés.
Fribourg. Slow à la cathédrale. C’est la proposition la plus sentimentale. Vendredi et samedi, les amoureux pourront danser leur slow préféré sur le toit de la cathédrale en toute intimité. Fribourg. Tribute to The Jackson’s. Vendredi, dès 22h à Fri-Son, les répliques, sosies, fans, groupies du grand Michael écumeront le répertoire du roi de la pop.
Neuchâtel. Bal au port. Qu’il vente ou qu’il pleuve, les valeureux se retrouveront dimanche dès 15h au port de la ville pour un bal populaire. Chauffe, Léon!
Genève. Kesaj Tchavé. C’est le grand invité 2017. Des danses et chants tziganes qui déménagent et sillonnent la ville jusqu’à dimanche. Ce collectif de 35 ados sera vendredi à l’apéro-danse de l’ADC, aux EauxVives. Samedi soir à l’Alhambra et dimanche à 17h sur la plaine de Plainpalais, pour le bal de clôture. Endiablé.
Jusqu’au 7 mai. Dans 29 villes de Suisse. www.dastanzfest.ch

